

青岛西海岸打造滨海度假旅游目的地

夜旅游有亮点,最高可获千万奖励

本报青岛9月7日讯(记者许亚薇) 作为18个国家级新区之一,青岛西海岸新区一直被广泛关注。近日,青岛西海岸新区管委、青岛市黄岛区人民政府下发《关于加快旅游业创新发展的意见》,对青岛西海岸建设世界级滨海度假旅游目的地提出实施意见(下称《意见》)。

为了让观光客向度假客转化,新区提出了围绕海洋旅游、夜间旅游、反季节旅游三个方面的意见。

“游客来了之后就要过夜,首要的就是发展夜间项目。新一轮的爆发点在海上,就目前来说,西海岸,甚至整个青岛的海上旅游产品都是不成熟的,这决定了海洋旅游潜力巨大。”黄岛区旅游局局长李彩元说,海上旅游是一个庞大的体系,在基础薄弱的情况下,首先从游艇、帆船等有一定基础的项目做起来。

为了完善旅游公共服务体



青岛西海岸灵山湾拉网节。

系,黄岛区旅游局充分利用智慧城市搭建了西海岸度假目的地服务平台,服务平台包括线下实体服务中心和线上服务平台两大板块,将于2017年1月1日正式上线。

“这是一个公益平台,政府搭建起来给企业使用,同时也是一个营销平台,还是一个管理平台。”李彩元介绍,进入到

平台的企业需要遴选,进来之后绝对不会出现“38元大虾”的现象。

据了解,平台内所有企业都自然成为旅游联合体,具有以“菜单”形式自动组合产品的功能,可免费参与全区联合宣传营销。

另外,为了解决目前乡村旅游普遍存在的产业链条短、

业态单一、附加值低的问题,黄岛区特别提出“度假”的概念,依托蓝色海湾整治行动、特色小镇和现代农业发展战略,打造乡村旅游精品。

2017年,黄岛区将评选“山海间十大最美乡村”,规划建设一批具有原汁原味渔业生产特色、与旅游业高度融合的渔村、渔市和渔港,同时保护利用一

批具有乡村特点、历史记忆的古村落,开发一批具有自然人文景观、主客共享的风情旅游小镇。

“改造和建设一批精品民宿,使得民宿不只是服务设施,而是一种‘吸引物’,让民宿有情怀、有故事,产生让人牵挂的效果。”李彩元说,甚至有人来民宿就是因为民宿主人,民宿环境。

为了提高旅游企业积极性,形成良性循环机制,黄岛区对好点子、好项目、好创意、给予资金支持。其中,在夜间旅游扶持方面,可以说黄岛区出手大方。根据《意见》,在夜间旅游扶持方面,依托新区文化底蕴,策划推出1-2台大型实景旅游演出,在土地、规划等方面给予优先保障;常态化营业后首年度营业额超过1000万的,按营业额的40%给予奖励,最高不超过1000万;自第二年起,以上年度营业额为基数,按增长部分的50%给予奖励,每年度奖励最高不超过1000万元。

“把仓央嘉措的诗歌绣在羊皮上”

新一轮旅游援青,“好客山东”智囊团为海北州旅游支招

8月27日-8月31日,由山东省旅游发展委、山东旅游企业代表等组成的旅游帮扶开发团,相继考察了对口援建的青海省海北州四县。这次“旅游援青”带来了“好客山东”最强大的智囊团,与“大美青海”共同牵手,致力于精品旅游资源开发和特色旅游产品推广。

本报记者 王小蒙

扶海北州开发 旅游线路和产品

早在2010年中央将青海纳入对口支援范围时,“大美青海”便与“好客山东”结下了不解之缘。而有着青海湖生态屏障之称的海北州,则是山东的对口支援地区。

“山东省委省政府积极响应党中央援青的号召,已向青海派驻援青干部,而此次活动是山东旅游发展委落实对口支援工作的一部分。”8月27日,由山东省旅游发展委员会及30余家旅游企业组成的鲁青旅游产业帮扶开发团,在省旅发委副主任岳滨的动员致辞中,拉开新一轮“旅游援青”的序幕。

据了解,此次“旅游援青”致力于帮扶海北州开发旅游线路和产品,并在线路设计、商品开发、规划培训全方位支持青海海北。在将近一周的行程中,考察团相继奔赴门源县、祁连县、刚察县和海晏县,全方位考察了当地的旅游资源。

“海北实在太美了,牛羊成群漫山遍野,路上都舍不得闭上眼睛。”考察团中不乏山东知名旅游企业,有着丰富经验的老总们,见识过由湿地、沙漠、草原、雪山、林海等构成的独特高原自然风光,也被大美青海所征服。

27日在门源县,先后考察了门源兴农有限公司、伊源乳业有限公司。有着百里油菜花海、门源县的蜂蜜是特色的旅游产品,不过限于销路打不开,门源兴农有限公司的生产



帮扶团参观考察当地的旅游商品。

规模仍然难以扩大。对此,山东华纳旅行社总经理邵红提出意见,旅行社是一个面向各行各业的行业,门源县完全可以把成熟的产品,和山东旅行社的网站和门店相结合。

挖掘文化亮点, 讲当地故事

在有着“天境祁连,东方瑞士”美誉的祁连县,帮扶开发团则走进了阿咪东索景区、峨堡古城、古浪民俗文化公司、三江雪枸杞养生园等景区景点及企业。在随后举行的由山东代表和海北州以及祁连县代表参加的座谈会上,岳滨结合当地的旅游资源特色提出,祁连旅游要有科学定位和规划。

他建议,考虑到草原的生态承载能力以及祁连县的接待能力,祁连旅游未来发展要定位高端。山东师范大学旅游系主任孙凤芝也提出,在旅游开发上要注重生态保护和优化,突出特色和主题开发。

8月30日,在刚察县,考察

过仓央嘉措文化广场、仙女湾湿地及青海雪舟三绒集团等青海省级龙头企业后,旅游商品资深专家、山东工艺美院教授张伟从文化创意、产品创新等方面给出了建议。“刚察县可以挖掘青海湖畔文化亮点,讲当地故事,并围绕文化开发周边旅游产品。比如刚察的仓央嘉措旅游资源,是否可以和当地的牧业资源相结合,把仓央嘉措的诗歌绣在羊皮上。”他说。

在考察中,我省旅游企业代表还就当地资源和自身情况进行了结合,从细致的工作入手,对海北的旅游资源进行梳理,还提出不少有建设性的意见。据了解,此次帮扶活动中,山东多家旅行社及旅游商品企业,现场与海北四县旅游企业签订了对口合作协议。岳滨表示,未来几年,山东将在人才培养、项目规划、旅游商品设计及营销推广方面提供具体支持,还将鼓励更多力量参与针对海北地区的旅游对口帮扶。

包一艘邮轮,约你“海上漂”

本报济南9月7日讯(记者许亚薇 卢红) 距离9月20日、24日嘉华旅游歌诗达·维多利亚号邮轮启航的日子越来越近了,“大海见证爱,爸妈嗨起来”两班海上邮轮目前余位有限,想要报名的抓紧时间啦!

不少读者打来电话咨询,邮轮上可以做什么呢?可以在甲板上打太极、练瑜伽,享受日光浴,在剧场看歌舞表演,在泳池游泳,在健身房做运动,在美容室做SPA,在免税店购物,到咖啡馆聊天,在酒吧品各国美酒。邮轮方还提供了24小时不间断的美食盛宴和精彩的娱乐活动。

2015年10月,嘉华旅游成功组织最大的海上集体婚礼“让大海见证爱”活动后,那些感人至深的美好瞬间,在场游客心中留下了美妙印象。今年9月20日,嘉华旅游歌诗达·维多利亚号将再次举办海上婚礼,“大海见证爱”

为爱续航。9月24日,将在邮轮甲板举行“爸妈嗨起来”活动,可以欣赏到太极拳、广场舞、合唱团、健身操等团队的精彩表演。

两班邮轮均为5天4夜,从青岛邮轮母港出发,途中经停韩国济州岛、日本福冈。其中,9月20日邮轮返程登陆地点在青岛,24日登陆地点在上海。

嘉华旅游邮轮部负责人介绍,歌诗达邮轮上舱房有内舱房、海景房、阳台房和套房等多个舱型(上述房型有2人间、3人间、4人间)。距首航最后一个月,嘉华推出优惠活动,自今日起至9月10日前报名的游客,均可享受每间房直降1000元的优惠。

目前,本报联合嘉华旅游邀请“爸妈嗨起来”团队加入到24日的邮轮,要求每队20-30人,性别不限,以代表团队报名可享受歌诗达·维多利亚号邮轮团队价。咨询电话:0531-85196613。

“九儿”约你采高粱啦

9月15日,潍坊高密将举办红高粱文化节暨采摘艺术节

时值九月,高粱正红,大片红高粱成为难得一见的旅游景观。在第七届中国(高密)红高粱文化节活动来临之前,高密红高粱集团有限公司将推出第七届中国(高密)红高粱文化节暨高密首届红高粱采摘艺术节,活动时间将于9月15日开始,持续至10月7日。

高粱文化节内容包括“九儿”约你采高粱、红高粱摄影大赛暨最美九儿评选大赛,红

高粱艺术品创意大赛等,每天还将上演精彩的情景剧表演以及民艺民俗展演活动。

中秋、国庆期间,除了可以欣赏景区“秋看高粱红满天”的唯美自然景观,还可参观游览莫言旧居、花脖子山寨、单家大院、十八里坡、乡村游乐场、乡村动物园、花海等,观赏情景表演活动,切身感受并体验到中国上世纪四十年代北方特色的乡村民俗文化。(亚东)

海底总动员 世界同欢乐

没看过 海底世界 别说你到过青岛

扫码优惠 扫描右侧二维码,关注海底世界微信,即可实现优惠购票!

地址: 青岛市莱阳路1号(第一海水浴场西侧,鲁迅公园内) www.qhdworld.com 咨询电话: 0532-82892187